

پہلیات

پیارے بچو! آج دنیا سٹ کرایک مٹھی میں آگئی ہے۔ انٹرنیٹ تک عام آدمی کی پہنچ نے علم کی ایسی اقسام کو بھی عام لوگوں کے نزدیک کر دیا ہے، جن تک ان کی پہنچ کا تصور بھی نہیں کیا جاسکتا تھا، لیکن اس آسانی کے سبب بہت سی خرابیاں بھی پیدا ہوگئی ہیں، جن سے بچنا بہت ضروری ہے۔ کمپیوٹر کا علم ایسے علوم سیکھنے کے لیے بہت ضروری ہے، جن سے آپ کی معلومات میں اضافہ ہو اور آپ کامیاب انسان بنیں۔ آج زمانہ بڑی تیزی سے آگے کی جانب دوڑ رہا ہے اس کے ساتھ چلنے کے لیے کمپیوٹر کی کلاسیں ابتدائی درجات سے ہی شروع کر دی جاتی ہیں۔ آپ کو دل لگا کر کمپیوٹر چلانے کے طریقے اور اس کی پروگرامنگ سے متعلق معلومات کو ذہن نشین کرنے کی ضرورت ہے۔ ہمیشہ یاد رکھئے جو لوگ زمانے کے ساتھ چلتے ہیں، وہی ترقی کرتے ہیں اور جو لوگ ایسا نہیں کرتے وہ نہ صرف ترقی کی دوڑ میں پیچھے رہ جاتے ہیں، بلکہ خود ان کی ترقی کے راستے محدود ہو جاتے ہیں۔ اس لیے جو بھی علم کے نئے سرچشمے سامنے آتے جائیں، ان کے حصول کے لیے آپ کو جی جان سے لگ جانا چاہیے۔

ملک کے کئی حصوں میں امتحانات جاری ہیں اور کئی حصوں میں شروع ہونے والے ہیں۔ امتحانات کے بعد چھٹیوں کا زمانہ آئے گا۔ چھٹیوں کے موسم میں آپ اپنے گھر میں کمپیوٹر کے اسباق کی مشق کریں یا گھر کے نزدیک کمپیوٹر کلاسز میں جانا شروع کر دیں تاکہ آپ کی چھٹیوں کے دن بھی کارآمد ثابت ہوں۔ ایسا نہیں کہ آپ پورا دن اس میں لگا دیں، بلکہ ایک گھنٹہ یا دو گھنٹے کمپیوٹر سیکھنے کے لیے بہت ہیں۔ باقی اوقات میں گھومیں پھریں، دوستوں کے ساتھ، گھر والوں کے ساتھ، جیسے چاہیں وقت گزاریں۔ اس سے یہ فائدہ ہوگا کہ جو آپ نے اسکول میں کمپیوٹر کی کلاسز میں سیکھا ہے، اس کو دہرانے کا موقع ملے گا اور آپ کو بہت سی باتیں ذہن نشین ہو جائیں گی۔ اگرچہ یہ سہولتیں اینڈ رائٹ موبائل میں بھی موجود ہیں، لیکن موبائل میں سبق کے دوران یکسوئی نہیں ہوتی۔ یکسوئی صرف کمپیوٹر اسکرین پر یا کتابوں سے ہی حاصل ہوتی ہے۔ دنیا میں وہی قومیں آگے بڑھی ہیں جنہوں نے یکسوئی کے ساتھ علم حاصل کیا ہے اور وقت کی قدر کی ہے، ورنہ آج کے زمانے میں دو اور دو چار تو ہر کوئی جانتا ہے۔ اس لیے وقت کی قدر کیجیے اور کچھ نہ کچھ وقت کمپیوٹر کی تعلیم کے حصول میں ضرور صرف کیجیے.... اور پھر وہ دن دور نہیں جب کامیابیاں آپ کے قدم چومیں گی اور آپ ملک و قوم کے لیے عظیم سرمایہ ثابت ہوں گے۔

اُمنگی بچو! آپ کے خطوط کا ہمیشہ کی طرح ہمیں انتظار ہے۔ بچوں کا ماہنامہ اُمنگ کو آپ کے لیے دلچسپ بنانے میں آپ کے خطوط مددگار ثابت ہوتے ہیں۔

لاورہ